
 
Ata da nona reunião do Colegiado do curso de Nutrição da Universidade Federal de Juiz 
de Fora. Aos vinte dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, reuniram-se 
às nove horas na sala de reunião os professores Sheila Cristina Potente Dutra Luquetti 
(Nutrição), Maria Cristina de Albuquerque Barbosa (Nutrição), Vania Mayumi Nakajima 
(Nutrição), Nathércia Percegoni (Nutrição), Marcos Vidal Martins (Nutrição), Ângela 
Mello Coelho (Estatística), Henrique Couto Teixeira (DPMI), Ana Paula Machado Rocha 
(Fisiologia), Larissa Lopes Machado Lanini (Nutrição), o servidor Técnico Administrativo 
em Educação José Carlos Cesar de Carvalho, e os representantes discentes Thiago 
Alves da Silva e Alice Atalaia Furtado. A professora Sheila iniciou a reunião 
agradecendo a disponibilidade de todos e esclareceu que este encontro foi convocado 
neste momento, para que a CAEX não tivesse suas atividades comprometidas logo no 
início do próximo semestre letivo. Primeiro ponto de pauta: mudança da composição 
da Comissão de Acompanhamento das Atividades Curriculares de Extensão (CAEX). A 
professora Sheila explicou que a professora Arlete Rodrigues Vieira de Paula substituirá 
a Ana Paula Candido que se afastará por conta de seu pós-doutorado. Informou também 
que a professora Maria Cristina foi designada como vice-presidente desta comissão com 
a saída da professora Ana Paula. Colocada em votação, a nova configuração da CAEX 
foi aprovada por todos. Segundo ponto de pauta: aprovação de alteração no 
Regimento da CAEX. A professora Sheila relatou que quando da aprovação da CAEX 
do curso de Nutrição, ainda não existia a resolução específica da Pró-Reitoria de 
Extensão (PROEX) e portanto, agora se fazem necessárias pequenas alterações para 
adequar à nova legislação sugerida por esta Universidade. A palavra foi passada a 
professora Maria Cristina, membro da CAEX, que pontuou que no capítulo três foi 
adicionado que as disciplinas que apresentarem o caráter totalmente extensionista 
poderão ser desenvolvidas após o período letivo regular, mas terão que ter suas 
matrículas efetivadas antes do início de suas atividades. Esta mudança foi aprovada por 
unanimidade. A professora Sheila antes de agradecer novamente a todos, declarou que 
no início do próximo semestre o Colegiado deverá se reunir novamente por conta de 
modificações que deverão ser feitas em relação aos estágios. E, nada mais havendo a 
tratar, a reunião foi encerrada e será assinada por todos os presentes. 
 


